

## **РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК**

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого**

**(бакалаврського) рівня**

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,**

**факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних**

**економічних відносин**

Сучасні світові зовнішньоекономічні відносини мають визначальну роль для розвитку держави та її суб'єктів, оскільки безпосередньо пов'язані з активізацією процесів євроінтеграції та глобалізації, які прямим чином впливають на організацію, управління та форми і напрямки здійснення ЗЕД. При виході підприємства на міжнародний ринок необхідно враховувати тенденції та специфіку міжнародного середовища для забезпечення подальшої конкурентоспроможності даної компанії. Для підприємства у міжнародній діяльності визначальним є вивчення та вирішення проблем, які виникають у зв'язку з діяльністю на вже існуючому зовнішньому ринку збуту та пошук можливостей для розширення своєї зони впливу. В останні роки особливо актуальною стала проблема спаду ділової активності у більшості країн, які раніше імпортували значну кількість продукції, особливо гостро це проявляється для агропромислового комплексу.

Для розв'язання цих проблем, діяльність ЗВО повинна передбачати підготовку фахівців, які мають здатність проаналізувати тенденції світового товарного ринку протягом тривалого проміжку часу. В цьому контексті освітня програма «міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» забезпечує майбутніх випускників навиками, щодо: аналізу факторів і чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу; використання на практиці теоретичних і організаційно-правових засад формування і подальшого дослідження міжнародних

економічних відносин і зовнішньої політики країн світу; професійного використання в комунікаціях, бесідах, переговорах правил ділового спілкування та обґрунтування доцільності проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах; організації і ведення окремих господарських операцій в зовнішньоекономічній діяльності підприємства; прогнозування ситуацій на основі використання в своїй діяльності джерел міжнародної інформації, статистичних даних, звітних даних підприємств, установ, організацій; генерації бізнес-ідей і управлінських рішень в діяльності різного роду суб'єктів міжнародних економічних відносин.

Враховуючи специфіку діяльності ПОА «Нове життя», слід відзначити наявність в рецензованій освітній програмі освітніх компонент, які повинні сформувати у здобувачів навиків щодо комплексного економічного аналізу світових ринків та прогнозування їх подальшого розвитку в сучасних умовах, а також встановлення вимог у структурі кваліфікаційних робіт, щодо обов'язковості виконання аналітичного розділу.

Попри високу якість професійної підготовки здобувачів за освітньою програмою 292 «Міжнародні економічні відносини» з нашої сторони пропонуються до розгляду певні рекомендації:

1. В рамках самостійної роботи з фахових дисциплін передбачити виконання індивідуальних завдань та практичних кейсів;
2. При організації навчального процесу за освітньою компонентою ОК 18 залучити фахівців з регіональних підприємств, установ і організацій, що є учасниками міжнародних економічних відносин.

Рецензент: Директор ПОА «Нове життя»  
(посада, місце роботи)

" 29 " 05 2017р.  
(Дата)



(підпис печатка)

Мельничук С.І.  
(прізвище та ініціали)